

महत्वपूर्ण एवं खास

राहुल गांधी 3 फरवरी को आयेंगे छग प्रवास पर : राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना का करेंगे शुभारंभ

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के आमंत्रण पर कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी 3 फरवरी को छत्तीसगढ़ प्रवास पर रायपुर आयेंगे। राहुल गांधी अपने प्रवास के दौरान साईंस कॉलेज मैदान में आयोजित कार्यक्रम में राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना का शुभारंभ करेंगे। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने पूर्व में दिल्ली प्रवास के दौरान राहुल गांधी से मुलाकात की थी। इस मुलाकात के दौरान श्री बघेल ने राहुल गांधी को छग आने के लिए आमंत्रण दिया था, जिस पर राहुल गांधी ने सहमति दे दी है।

दुष्कर्म के आरोपित को आजीवन कारावास

कोंडागांव (आरएनएस)। अपर सत्र न्यायाधीश कोंडागांव शान्तनु कुमार देशलहरे ने मामले के आरोपित पवन दास हेवार उम्र 25 वर्ष निवासी ग्राम लखापुरी थाना मर्दापाल को नाबालिग के साथ दुष्कर्म का दोषी मानते हुए आजीवन कारावास की सजा सहित अलग-अलग धाराओं के तहत एक-एक हजार कुल तीन हजार रुपये के अर्थदंड से दंडित किया। विशेष लोक अभियोजक हेमंत गोस्वामी के मुताबिक आरोपित पीड़िता की सहेली का भाई है, घटना दिनांक को पीड़िता अपनी सहेली के घर लखापुरी गयी थी उस समय पीड़िता की सहेली टीवी. देखने पड़ोस में गयी थी, आरोपित घर में अकेला था, पीड़िता को अपने झंसे में लेकर दुष्कर्म कर दूसरे को बताने से जान सहित मारने की धमकी दिया था।

समलेश्वरी एक्सप्रेस 17 फरवरी से होगी नियमित

जगदलपुर (आरएनएस)। समलेश्वरी एक्सप्रेस को कोविड संक्रमण काल में रोक दिया गया था। हालात सामान्य होने के बाद एमई रेलवे के अधीन परिचालित होने वाली इस यात्री ट्रेन का परिचालन पुनः बहाल किया गया, लेकिन सप्ताह में सिर्फ 04 दिन ही यह ट्रेन जगदलपुर तक आ रही थी। इसके बाद अब समलेश्वरी एक्सप्रेस के नियमित करने के आदेश की पुष्टि एमएमआर एमआर नायक ने करते हुए बताया कि आदेश प्राप्त हो चुका है एलएचबी रैंक के साथ समलेश्वरी एक्सप्रेस 16 फरवरी को हावड़ा से यहां पहुंचेगी। 17 फरवरी को कोविड संक्रमणकाल के दौर के बाद पहली बार नियमित ट्रेन के रूप में समलेश्वरी एक्सप्रेस 18006 यहां से हावड़ा के लिए रवाना की जाएगी। रेलवे के इस फैसले से बस्तर सहित सीमाई प्रांत ओड़िशा के लोगों में हर्ष है।

व्यापारी पर हुआ जानलेवा हमला, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। गुडियारी इलाके में टेंट व्यापारी के भाई पर जानलेवा हमला करने का मामला सामने आया है, जिसकी शिकायत पीड़ित ने गुडियारी थाने में की है. और पुलिस को बताया कि वे काम से बाजार चौक गया था। वही छोटा भाई हरीश कुंरुं अपने किराना दुकान का होलसेल सामान लेने के लिये अमित किराना दुकान जा रहा था. तभी बाजार चौक पहुंचा था. इस दौरान कोई अज्ञात व्यक्ति ने मां बहन की गंदी गंदी गाली देते हुए जान से मारने की धमकी दी। और लोहे के रॉड हमला किया। जिससे चोट आई है। शिकायत के आधार पुलिस जांच में जुट गई है. पुलिस आरोपी के खिलाफ 294-IPC, 323-IPC, 506-IPC के तहत केस दर्ज किया है।

मुख्यमंत्री के आदेश पर अवैध रेत खनन पर ताबड़तोड़ कार्यवाही 25 ट्रेक्टर जब्त

कोंडागांव (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के अवैध खनिकों के उखनन, परिवहन और भंडारण के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करने के संख्त निर्देश के बाद जिले के विभिन्न थाना क्षेत्र में चेकिंग के दौरान अवैध रूप से रेत खनन कर परिवहन करते कुल 25 ट्रेक्टर जब्त कर प्रकरण एसडीएम न्यायालय के समक्ष पेश किया गया।

प्राथमिक शाला खैरडीपा में नवाचारी शिक्षा केन्द्र का हो रहा संचालन

रायगढ़। कलेक्टर भीम सिंह के निर्देशन एवं डीईओ आदित्य व डीएमसी के मार्गदर्शन में शासकीय प्राथमिक शाला खैरडीपा में कार्यरत शिक्षक मुरलीधर गुप्ता द्वारा कोरोना काल में बच्चों की पढ़ाई जारी रखने के लिए स्कूल हमर घर म एवं अभिभावक की घंटी नवाचारी शिक्षा केन्द्र का संचालन किया जा रहा है। ज्ञात हो कि ग्राम खैरडीपा आदिवासी बाहुल्य पहुंच विहीन एक छोटा सा मुहल्ला है जहां केवल मजदूर तबके के लोग निवास करते हैं जिनके पास आधुनिक संसाधन उपलब्ध नहीं होने के कारण आनलाइन कक्षा में जुड़ नहीं पा रहे थे इसे देखते हुए शिक्षकों द्वारा नवाचारी शिक्षा स्कूल हमर घर म और अभिभावक की घंटी कार्यक्रम चलाया गया। जिसमें स्कूल हमर घर म



कार्यक्रम के तहत शाला में दर्ज सभी बच्चों के घरों में टी एल एम सामग्री वर्णमाला चार्ट, बारह खड़ी चार्ट, गिनतीचार्ट, अल्फावेटिल चार्ट दिया गया तथा एक अभिभावक को प्रत्येक घण्टी नवाचारी शिक्षा स्कूल हमर घर म द्वारा निर्धारित समय में घण्टी बजाने हेतु जिम्मेदारी दिया गया।

भी इसका सतत निगरानी किया जा रहा है। इस कार्यक्रम से बच्चों के स्तर में बहुत ही अच्छे सुधार देखने को मिल रहा है। शाला द्वारा गांव में भी प्रिंट रिच वातावरण का निर्माण किया गया है। चौक-चौराहे और बिजली खंबे को भी प्रिंट रिच वातावरण दिया गया है जिससे बच्चे आते-जाते खेलते-कूदते कुछ न कुछ सीख रहे हैं। स्कूल में बाउंड्री वाल नहीं होने के बावजूद शिक्षक के द्वारा हरे भरे पेड़ पौधों से सुसज्जित बाउंड्री वाल का निर्माण कर दिया गया है। यहां के बच्चों को छत्तीसगढ़ के एक एक जिलों के नाम दे दिया गया है जिससे अधिकतर बच्चे जिलों के नाम को आसानी से बता देते हैं। साथ ही भारत के राज्यों के नाम को भी बताते हैं। अवलोकन के दौरान यह पाए कि

कक्षा दूसरी के बच्चे 4-5 अंको का जोड़, हासिल का घटाव व तीन अंको तक का गुणा भी कर ले रहे हैं। स्कूल का निरीक्षण एवं अवलोकन दिनेश कुमार पटेल विकास खंड शिक्षा अधिकारी पुसौर, गुरुदेव गुप्ता संकुल शैक्षिक समन्वयक गढ़उमरिया एवं अजीम प्रेम जी फाउण्डेशन से माधुरी के द्वारा किया गया। जिसमें प्रातः 10.30 से लेकर दोपहर 2.17 बजे तक अवलोकन करते हुये बच्चों के सफलता के डगर को जानने का प्रयास किया। सफलता की डगर यूं ब्यां करती है कि यहां के बच्चे छत्तीसगढ़ के जिलों का नाम, भारत के राज्यों के नाम, जिले के विकास खंड का नाम 20 तक पहाड़ा, संज्ञा, सर्वनाम, वाक्य परिवर्तन, तीनों कालों के बारे में जानकारी के साथ साथ गणितीय

कौशल, लेखन व पठन कौशल व निबंध लेखन में अच्छे से प्रस्तुतिकरण करते हैं। इस प्रकार कोरोना काल में भी निरंतर पढ़ाई को जारी रखे है क्योंकि यहां के कार्यरत शिक्षक मुरलीधर गुप्ता ने प्रत्येक बच्चे के घर में स्कूल जैसा मौहल निर्मित किया है साथ में शिक्षक द्वारा प्रत्येक बच्चों को गृह कार्य हेतु कापी प्रदान किया गया है जिससे शिक्षक द्वारा नियमित जांच किया जाता है। इससे बच्चों के लेखन कौशल में वृद्धि हुआ है। अवलोकन में प्रत्येक बच्चे के कापी का अवलोकन किया गया है। शिक्षक के प्रयास से कोरोना काल में पढ़ाई-लिखाई की निरंतरता बनाये रखने में सफल हुये हैं। इस प्रकार खैरडीपा निरंतर शिक्षा की ओर अग्रसर होता हुआ।

नाके में तैनात पुलिसकर्मियों से मारपीट, 4 गिरफ्तार रेडी टू ईट निर्माण की नई व्यवस्था आगामी एक अप्रैल से लागू होगी

गरियाबंद (आरएनएस)। जिले के देवभोग क्षेत्र में धान तस्करी कोई नई बात नहीं है। मगर धान तस्करों के हाँसेले इतने बुलंद होंगे ये पहली बार तब देखने को मिला जब तस्करों ने दबंगई दिखाते हुए पुलिसकर्मियों के साथ ही मारपीट कर दी। देवभोग पुलिस के मुताबिक मामला 26 जनवरी की दरमियानी रात 11 बजे का है। ओडिसा से धान के अवैध परिवहन रोकने के लिए भरवामुड़ा बैरियर पर पम्प कंवर और मोतीलाल कोमरार दो जवान मौजूद थे। रात तस्करोंबन 11 बजे कुछ दबंग लोग वहां पहुंचे और धान परिवहन को लेकर मौजूद स्टॉफ के साथ गाली गलौच एवं मारपीट करने लगे। दबंगों ने बैरियर को भी तोड़ दिया। यहां तक कि दोनो जवानों को भी मौके से जान बचाकर भागना पड़ा। मारपीट में दोनो पुलिसकर्मियों को

हल्की चोटें आई हैं। पुलिसकर्मियों ने घटना की जानकारी देवभोग पुलिस और एसपी से की। पुलिस ने मामले में अपराध पंजीबद्ध कर जांच शुरू की और आज 4 लोगो को गिरफ्तार किया। चारो आरोपी भरवामुड़ा और बाडीगांव के निवासी है। देवभोग थाना प्रभारी ने बताया कि पकड़े गए आरोपियों में टीकम गोड, गुंघर नागेश, लिम्बुधर मांडी और प्रताप कोमरार शामिल है। इनमें टीकम गोड मुख्य आरोपी है। उसने अपने दोस्तों के साथ मिलकर धान पार कराने के लिए बैरियर पर मौजूद जवानों से मारपीट की। पुलिस ने आरोपियों को खिलाफ 294,323,506,186,353,427 34 के तहत मामला दर्ज कर गिरफ्तार किया है। फिलहाल पुलिस आरोपी को जेल भेजने की तैयारी में है।

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में रेडी टू ईट पोषण आहार निर्माण और वितरण व्यवस्था के संबंध में वर्तमान में जारी व्यवस्था मार्च 2022 तक लागू रहेगी। राज्य सरकार द्वारा इस संबंध में जारी की गई नई पॉलिसी का क्रियान्वयन एक फरवरी 2022 से होना था, इसे अब एक अप्रैल 2022 तक के लिए बढ़ा दिया गया है। राज्य शासन द्वारा इस नई व्यवस्था को अप्रैल 2022 से लागू करने के संबंध में 18 जनवरी 2022 को आदेश जारी किए जा चुके हैं। छत्तीसगढ़ के आंगनबाड़ी

केन्द्रों के माध्यम से महिलाओं और बच्चों में कुपोषण को दूर करने के लिए वितरित किए जा रहे रेडी टू ईट पोषण आहार को गुणवत्ता को और बेहतर बनाने के लिए राज्य सरकार द्वारा केन्द्रीयकृत व्यवस्था अपनाने का निर्णय लिया गया है। इस व्यवस्था में स्वचलित मशीनों के जरिए रेडी टू ईट पोषण आहार का उत्पादन किया जाएगा। इस व्यवस्था के अंतर्गत वर्तमान में अत्युच्च महिला स्व-सहायता समूहों को रेडी टू ईट के परिवहन एवं वितरण कार्य में सहयोग लिया जावेगा, जिससे उनके आय के साधन में

निरंतरता रहेगी। नई नीति के तहत रेडी टू ईट फूड निर्माण कृषि विकास एवं कृषक कल्याण तथा जैव प्रौद्योगिकी विभाग के अंतर्गत छत्तीसगढ़ राज्य बीज एवं कृषि विकास निगम द्वारा स्थापित इकाइयों के माध्यम से किया जाएगा। छत्तीसगढ़ राज्य बीज एवं कृषि विकास निगम के संयुक्त उत्क्रम रायगढ़ संयंत्र द्वारा रेडी टू ईट प्रदान किया जाएगा। गौरतलब है कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम 2013 एवं फूड सेफ्टी हाईजीन निर्देश 2013 में पूरक पोषण आहार निर्माण में स्वच्छता संबंधी मानक निर्देश दिये

गए हैं। साथ ही उच्चतम न्यायालय ने भी कहा है कि हितग्राहियों को दिए जा रहे पूरक पोषण आहार कार्यक्रम अंतर्गत वितरित किए जा रहे रेडी टू ईट में निर्धारित ऊर्जा, माइक्रोन्यूट्रीएंट्स (कैलोरी, प्रोटीन, पोलिक एसिड, राइबोफ्लेविन, नाईसीन, कैल्शियम, थायमिन, आयरन, विटामिन ए, बी12, सी एवं डी) होने के साथ वह फेडिफाईड एवं फाइन मिक्स होना चाहिए। इसके साथ ही रेडी टू ईट मानव स्पर्शरहित स्वचलित मशीन द्वारा निर्मित एवं जीरो संक्रमण रहित होना चाहिए।

शीतलहर की चपेट में छत्तीसगढ़ : सरगुजा बिलासपुर और दुर्ग संभाग के कई स्थानों में पारा पांच डिग्री तक

रायपुर (आरएनएस)। देश के कई राज्यों में कड़ाके की ठंड पड़ रही है। इधर छत्तीसगढ़ में अभी शीतलहर के हालत बने हुए हैं। जिसके चलते सामान्य जनजीवन प्रभावित हुआ है। वहीं अभी इस महीने ठंड से राहत मिलने के आसार कम है। छत्तीसगढ़ के कई शहरों में रात के तापमान में लगातार गिरावट आई है। जशपुर के पथलगांव इलाके में पारा 5 डिग्री से नीचे पहुंच गया। इधर राजधानी रायपुर में न्यूनतम तापमान 8 डिग्री दर्ज किया गया। गौरतलब है कि प्रदेश के कई शहरों में तापमान 10 डिग्री से कम है।



कई जिलों में रात के तापमान में जबरदस्त गिरावट हुई। इधर कोरिया जिले के बैकुंठपुर में न्यूनतम तापमान 5 डिग्री दर्ज किया गया। छत्तीसगढ़ से सटे अमरकंटक में भी पारा 5 डिग्री दर्ज किया गया। गौरतलब हो कि प्रदेश का मौसम साफ है वहीं दोपहर में तिखी धूप पड़ रही है। बावजूद भी दिन

में भी ठंड से राहत नहीं मिल रही है। सरगुजा, बिलासपुर और दुर्ग संभाग में आज शीतलहर चलने की संभावना है। संभावना जताई जा रही है कि अगले महीने से ठंड से राहत मिल सकती है। चिल्फ्री घाटी और मैनापाट के खेतों में बिछी बर्फ की चादर कबीरधाम जिले के घाटियों और जंगलों के बीच स्थित चिल्फ्री घाटी इन दिनों फिर सुखियों पर हैं। प्रकृति की गोद में यहां अद्भूत नजारे देखने को मिलते हैं। लगातार पड़ रही ठंड के कारण शनिवार सुबह चिल्फ्री घाटी के खेतों की बालियों में और छोटे पौधों के पत्तियों में

बर्फ की पतली परत जम गई। इधर मैनापाट से सटे कई गांवों के खेतों में भी इसी प्रकार की स्थिति देखी गई है। पेंड़ा और कोटा में भारी ठंड छत्तीसगढ़ के नवनिर्मित पेंड़ा गौरेला जिले के कुछेक इलाकों में भारी ठंड पड़ रही है। वहीं छोटे पहाड़ों के बीच बसा कोटा नगर में भी ठंड के कारण लोगों को रात के समय अलाव का सहारा लेना पड़ रहा है। इन स्थानों में न्यूनतम तापमान पांच डिग्री तक दर्ज की गई है। वहीं बिलासपुर, कटघोरा और कोरबा के सतरंगा और बालको में भी औसत से कम तापमान दर्ज की गई है।

नकली फेसबुक आईडी पर पुलिस वाला बनकर करता था पीड़िता से चैटिंग, गिरफ्तार

खैरागढ़ (आरएनएस)। पीड़िता ने थाना आकर रिपोर्ट दर्ज कराई कि उसके मोबाइल पर एक अज्ञात व्यक्ति जिसने यदु किंग वैभव उर्फ जय के नाम से शोशल मिडिया फेसबुक पर फेक आई डी पर पुलिस की वर्दी वाली फोटो डालकर अपने आप को पुलिस वाला बताकर दोस्ती किया और मोबाइल के माध्यम से शादी का झांसा देकर उसकी प्रॉपर्टी फोटो देबाव पूर्वक ले लिया। फोटो लेने के बाद उसे वायरल करने की धमकी देने की शिकायत पर थाना खैरागढ़ में अपराध धारा 509 ख 170 भादवि 67 आई टी एक्ट कायम कर विवेचना में लिया गया। मामला गंभीर होने पर

इसकी सूचना वरिष्ठ अधिकारियों की दी गई। पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय महादेवा के मार्गदर्शन एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस दिनेश सिन्हा के निर्देशन में निरीक्षक नीलेश पाण्डेय के नेतृत्व में सायबर सेल से जानकारी प्राप्त कर एक टीम आरोपी के लोकेशन पर भेजी गई। आरोपी मुकेश कुमार यदु पिता ललित राम यदु उम्र 33 साल साकिन हथबंद कला थाना तिल्ला नेवरा जिला रायपुर को थाना खैरागढ़ वाला विधिवत कार्यवाही कर न्यायालय के समक्ष पेश कर ज्यूडिशियल रिमांड पर उपजेल सलोनी भेजा गया।

तीसरी लाइन का विस्तार : 10 फरवरी तक रद्द रहेगी कई गाड़ियां

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे प्रशासन की ओर से अधोसंरचना विकास के सभी कार्यों को शीघ्र पूरा करने का प्रयास किया जा रहा है। इसी संदर्भ में अधोसंरचना विकास के लिए दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे बिलासपुर मंडल के अंतर्गत रूपोंद-झलवारा सेक्शन में तीसरी लाइन कनेक्टिविटी का कार्य 1 फरवरी से 8 फरवरी तक किया जाएगा। इस कार्य के कारण यात्री गाड़ियों का परिचालन प्रभावित रहेगा। इस कार्य के पूर्ण होते ही गाड़ियों के परिचालन में गतिशीलता आएगी। रेल प्रशासन ने यात्रियों को होने वाली असुविधा के लिए खेद व्यक्त कर सहयोग की आशा की है। रायपुर मंडल में प्रभावित होने वाली



गाड़ियों में 1, 6 व 8 फरवरी को दुर्ग से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 18203 दुर्ग-कानपुर एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 2, 7 व 9 फरवरी को कानपुर से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 18204 कानपुर-दुर्ग एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 1, 4 व 8 फरवरी को दुर्ग से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या

22867 दुर्ग-निजामुद्दीन एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 2, 5 व 9 फरवरी को निजामुद्दीन से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 22868 निजामुद्दीन-दुर्ग एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 2 व 4 फरवरी को दुर्ग से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 18201 दुर्ग-नौतवा एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 4 व 6 फरवरी को नौतवा से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 18202 नौतवा-दुर्ग एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 1 व 8 फरवरी को दुर्ग से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 12549 दुर्ग-जम्मूतवी एक्सप्रेस रद्द रहेगी। 13 व 10 फरवरी को जम्मूतवी से रवाना होने वाली गाड़ी संख्या 12550 जम्मूतवी-दुर्ग एक्सप्रेस रद्द रहेगी।

बकुलाघाट और कांजीपानी के मध्य फूल नदी पर बनेगा पुल

दूरी कम हो जायेगी। मंत्री लखमा ने फूल नदी तट पर पुल निर्माण और पहुंच मार्ग निर्माण कार्य के लिए भूमिपूजन किया। इस दौरान जिला पंचायत अध्यक्ष हरीश कवासी, उपाध्यक्ष बोड्डू राजा, छिन्दगढ़ जनपद पंचायत अध्यक्ष श्रीमती देवली बाई नाग, सुकमा नगर पालिका अध्यक्ष जगन्नाथ साहू, उपाध्यक्ष श्रीमती आवशा हुसेन, बकुलाघाट ग्राम पंचायत की सरपंच श्रीमती हुंगी ओयामी, जनपद सदस्य गण, जनप्रतिनिधिगण एवं बड़ी संख्या में ग्रामीणजन उपस्थित रहे। उद्योग मंत्री लखमा ने

अधिक धान खरीदी की गई है। शासन द्वारा कोदो-कुटकी रागी समर्थन मूल्य में खरीदी होने से आदिवासियों को लाभ हुआ है। उन्होंने समस्त ग्रामवासियों को बधाई देते हुए कहा कि इस पुल के बन जाने के से बकुलाघाट, कांजीपानी, रेड्डुपाल, रतनाइकरास, चिकारास, चिपुरपाल, धोबनपाल और उरमापाल के लगभग 7100 ग्रामीणों को आवागमन में सुविधा होगी। जिप अध्यक्ष हरीश कवासी ने अपने संबोधन में कहा कि पुल-पुलिया, सड़क बनाने का उद्देश्य क्षेत्रवासियों की समस्याओं को दूर

करना है। पुल बन जाने से अब ग्रामीणों को कांजीपानी जाने के लिए अतिरिक्त दूरी तय नहीं करनी पड़ेगी। इससे रोजमर्रा के काम के साथ ही बाजार हाट आने जाने में सुहूलियत होगी। उन्होंने आमजन को संबोधित करते हुए कहा कि राज्य में पिछली सरकार रही लोकन क्षेत्र में विकास नहीं हुआ। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में आते ही प्रदेश भर में सड़क व स्वास्थ्य पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। गांवों को सड़क से जोड़ा जा रहा, ग्रामीण क्षेत्रों में नवीन स्कूल, आश्रम, स्वास्थ्य केंद्र स्थापित किए जा रहे हैं।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पं. ...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

:: Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU